

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. ПРОКОПЬЕВСК, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

№ 168 (16458)

Вторник, 1 ноября 1994 года.
Издается с 11 сентября 1930 года.
Выходит четыре раза в неделю
(вторник, среда, четверг, пятница).

Цена 100 руб.

НОВОСТИ

Акция протеста

27 ОКТЯБРЯ Федерация независимого профсоюза проводила акции протеста против политики Правительства. У нас события были сосредоточены в областном центре. В Кемерове состоялся митинг, в котором приняла участие и прокопьевская делегация. Причем в нее входили не только лидеры профкомов угольных предприятий, но и рабочие. От прокопчан было около сорока человек. А всего в митинге участвова-

ло примерно десять тысяч.

По словам председателя профкома шахты им. Калинина Андрея Долгова, в целом акция удалась. Участники митинга выступили с экономическими требованиями. Хотя в резолюции записаны и политические требования – о недоверии Президенту Б. Ельцину, Правительству, главе областной администрации М. Кислюку.

(НАШ КОРР.).

Совет ветеранов:

ПОДДЕРЖАЛИ А. ТУЛЕЕВА, ИЗБРАЛИ НОВОГО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

26 ОКТЯБРЯ состоялся пленум городского совета избирателям о поддержке А. Тулеева. На пленуме

• В КИНОТЕАТРЕ "Орбита" работает выставка произведений томских художников и мастеров, организованная лавкой "Частная коллекция" г. Томска и администрацией города. Выставка работает до 4 ноября, с 10 до 20 часов, ежедневно.

• ГОСУДАРСТВЕННАЯ дума не набрала положенных 226 голосов, чтобы выразить недоверие Правительству. Против Правительства проголосовали 194 депутата (54 поддержали, 55 воздержались).

• В ЦЕНТРАЛЬНЫХ электромеханических мастерских N 1 своих ветеранов уважают и откликаются на их нужды, например, по выписке и доставке угля.

• ПРОКОПЬЕВСКИЙ фарфоровый завод теперь принимает

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

на работу в основном мужчин. Жизнь заставила заводчан менять ассортимент продукции, она становится более трудоемкой, требует крепких рук.

• НУ, нравы! В Прокопьевске даже воруют ведра с мусором. Вынесешь, оставишь без присмотра на минутку – уже сперли. Ничего, в хозяйстве все сгодится! А в Кемерове попробовали было, как в цивилизованных странах, мешки вставлять в урны. Так и мешки тибрят!

РЫНОК-94

СУДЬБА ОСТАВИХСЯ БАЗАРОВ

ЕЕ УЖЕ МОЖНО ПРЕДУГАДАТЬ

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

НЕ ОЖИДАЕТ ли оставшиеся рынки города участь рынка на стадионе "Шахтер"? Его закрыли из-за антисанитарии, нарушений правил торговли и из-за того, что руководство стади-

он лежит швейные изделия, косметика и продукты питания. Некто А.Г. Сивов торговал кормом для животных, не имея фактуры. Товар был изъят, составлен протокол. У многих не было разовых талонов, регистрационных свидетельств о предприниматель-

стве. Не имеющие документов создавали конфликтные ситуации. На требование приобрести разовый талон за место (он стоит сейчас 4100 рублей – 2 процента от минимального оклада) торгующие обычно отвечали: "За что я буду платить? Я еще ничего не про-

ПОДДЕРЖАЛИ А. ТУЛЕЕВА, ИЗБРАЛИ НОВОГО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

26 ОКТЯБРЯ состоялся пленум городского совета ветеранов.

На нем принято обращение ко всем избирателям области, в котором констатируется неспокойная ситуация и противостояние властей. Совет ветеранов обратился к

избирателям о поддержке А. Тулеева. На пленуме был решен организационный вопрос: Ф. Гладких отстранен от должности председателя городского совета ветеранов. Новым председателем избран А. Грохов.

(НАШ КОРР.)

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

НЕ ОЖИДАЕТ ли оставшиеся рынки города участь рынка на стадионе "Шахтер"? Его закрыли из-за антисанитарии, нарушений правил торговли и из-за того, что руководство стадиона доверило с какой-то стати сбор средств с торгующих частной структуре.

Много нарушений выявлено управлением по защите прав потребителей и санитарной милицией на рынке около магазина "Одежда". Совершенно свободно туда въезжает личный транспорт. На одном прилавке

лежат швейные изделия, косметика и продукты питания. Некто А.Г. Сивов торговал кормом для животных, не имея фактуры. Товар был изъят, составлен протокол. У многих не было разовых талонов, регистрационных свидетельств о предпринимательстве, сертификатов качества, лицензий на право торговли. Те, кто торгует мехами, импортными сигаретами, аудио-, видеоаппаратурой, золотом, хрусталем и другими товарами повышенного спроса, должны иметь лицензии на право торговли акцизными товарами. Но не было их у торговцев из Юрги и Заринска Алтайского края.

Не имеющие документов создавали конфликтные ситуации. На требование приобрести разовый талон за место (он стоит сейчас 4100 рублей — 2 процента от минимального оклада) торгующие обычно отвечали: "За что я буду платить? Я еще ничего не продала".

Проверка показала, что администрация рынка не следит за порядком, за правильной расстановкой торгующих, не обращает внимания на отсутствие документов и даже не имеет выписки из правил торговли рынка. Какова его дальнейшая судьба — время покажет.

Повышены цены на хлеб и молоко

ДЕПАРТАМЕНТ по торговле и защите прав потребителей администрации города сообщает: ввиду того, что с октября повышаются закупочные цены на зерно нового урожая, повышены тарифы на электроэнергию — возросли отпускные цены на продукцию прокопьевского хлебокомбината. Продажные цены хлеба в магазинах с 1 ноября будут следующие:

хлеб особый подольский 690 г — 800 руб.,
хлеб дарницкий 720 г — 650 руб.,

хлеб сибирский 700 г — 700 руб.

В связи с повышением с ноября закупочной цены на молоко с 1 ноября повышается отпускная цена на молоко и молочную продукцию.

Продажная цена в магазинах молока фляжно-го будет 700 руб. за 1 литр.

ЧТО ПОЧЕМ

У НАС И У НАШИХ СОСЕДЕЙ

ПРОКОПЬЕВСК (по данным городского отдела статистики на 27 октября): хлеб (высший сорт) — 550—840 рублей, молоко — 544, кефир — 787, яйца — 1300, сметана — 3172, творог — 2328, сыр твердый — 6140, масло сливочное — 5370, сахар — 2720, колбаса вареная — 8301, полукопченая — 10644, свинина — 4608, говядина — 4266, куры — 4984, гречка — 1018, вермишель — 2940, манка — 812, рыба минтай — 2504, водка (за 1 л без посуды) — 7300, лук — 1380, капуста — 1114, картофель — 654, свекла — 1095, морковь — 964, яблоки — 2610, апельсины — 3760.

НОВОКУЗНЕЦК (по данным городского отдела статистики): хлеб (высший сорт) — 600—900 рублей, говядина — 3900, свинина — 3920, куры — 3850, колбаса вареная — 9500, полукопченая — 13000, рыба минтай — 3000, масло сливочное — 5600, молоко — 1100, кефир — 980, сметана — 3600, творог — 3300, сыр — 6000, яйца — 1500, сахар — 2500, гречка — 910, манка — 850, вермишель — 2500, водка — 7900, картофель — 800, капуста — 1150, лук —

1600, свекла — 1000, морковь — 1000, яблоки — 3000, апельсины — 4000.

СЕЛО ТОГУЛ АЛТАЙСКОГО КРАЯ (по данным центрального гастронома): хлеб — 600 рублей, яйца — 1200, колбаса вареная — 6700, сыр — 5500, масло сливочное — 4300, макаронные изделия — 1300, рыба минтай — 2200, соль — 500, шоколадные конфеты — 7000.

НОВОСИБИРСК (по данным отдела по контролю за ценами): хлеб (высший сорт) — 570—600 рублей, сахар — 1900—2500, масло растительное — 2600—3000, масло сливочное — 4000—4800, сметана — 2480—3000, сыр — 4500—5000, молоко — 360—620, творог — 1400—2200, яйца — 1000—1500, говядина — 3000—3500, свинина — 3500—4500, куры — 4500—5000, колбаса вареная — 6800—10200, полукопченая — 8500—14500, рис — 450—1050, крупа овсяная — 350—650, мука — 560—800, капуста — 700—1000, картофель — 600—950, морковь — 650—950, свекла — 650—950, лук — 1500—1600.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

УВД ГОРОДА
ЗА 27 — 30 ОКТЯБРЯ

В ЭТИ дни управление милиции зарегистрировало 47 происшествий. Из них раскрыто 33. Десять тяжких. Четыре преступления среди несовершеннолетних.

30 ОКТЯБРЯ раскрыты все преступления. В этот день не было ни одного тяжкого преступления, ни одного среди несовершеннолетних.

В САНПРОПУСКНИК ЦГБ доставлен В.В. Недосекин, 1967 г. р., с проникающим ранением брюшной полости. Порезал его Н.В. Кулябин, живущий по соседству.

27 ОКТЯБРЯ в 23.00 в подъезде дома N 13 по ул. Мартехова поднят труп Н.П. Балганова, 1937 г. р., со следами насильственной смерти. Ведется расследование.

НОЧЬЮ, добрав ключ, неизвестные проникли в гараж в районе РТТЗ и похитили автомобиль "ВАЗ-21052",

госномер Б 50-27 ЦХ. 30-ГО в 11.52 от неосторожного обращения с огнем в доме N 10 по ул. Игарской возник пожар. Погиб хозяин — С.В. Комардин.

В ДОМЕ N 1 на ул. Тогулинской половинкой ножниц была убита Е.М. Гайер. Подозреваемый в убийстве задержан, водворен в изолятор временного задержания.

В НОЧЬ на 28-е, добрав ключи, неизвестные проникли в гараж на ул. Народной и похитили автомобиль "Жигули" ВАЗ-21029, белого цвета, госномер Б 52-41 КЕ.

В КВАРТИРЕ по ул. Яворского обнаружен труп А.П. Дмитриева, 1937 г. р. — ножевое ранение в область шеи.

В РАЙОНЕ магазина "Кулинария" от ресторана "Заря" несовершеннолетний С.Матяс, учащийся ПЭМСТА, отобрал у В.Г. Тупчого, 1944 г. р., 10 тысяч рублей.

ВАНЯ, как обычно, кивает на Петю. Это же гораздо легче, чем что-то сделать. Просто анекдот произошел около дома N 1 по улице Пролетарской. Только где смеяться — не знаю. Да и жильцы этого дома не обхохотывались, рассказы вая анекдот мне:

— Около нашего дома меняли

трубы парового отопления и горячей воды. Уложили две трубы, а холодная труба осталась. Из нее идет утечка холодной воды, которая сильно остужает и отопление, и горячую воду. Все это безобразие длится с июля до сего дня. Уже пошел снег, а трасса не закрыта. Куда мы только не обращались! ЖЭК нас отправляет в "Водоканал", а тот — обратно в ЖЭК. Звонили мы в аварийку и начальнику котельной — безрезультатно.

Не успела я все выяснить, как жильцы пришли снова — рассказать конец:

— Траншею завалили сегодня землей, но утечку не устранили.

В аварийной службе УЖКХ мне ничего не смогли сказать, кроме того, что слышат об этой утечке впервые. Мастер участка ЖЭКа N 1 сказала:

— При чем тут мы? Это дело УККТС.

Мастер участка N 5 УККТС А. Бородулин внес ясность:

— Там наша теплотрасса. Мы ее вскрыли для замены труб, а там была утечка. Мы сделали свое дело, а ЖЭК и "Водоканал" не могут решить, кто должен устранять утечку. Уже снег пошел, теплотрасса стоит открытая, мы можем оказать крайними. Мы взяли и завалили ее.

— А вода так и течет?

— Да.

— И, думаю, до лета будет течь.

— Конечно, но это не наше дело. Пусть

НАКАНУНЕ ЗИМЫ

Несмешные анекдоты

ПРО ТО, КАК ИВАН И ПЕТР КИВАЮТ ДРУГ НА ДРУГА

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

объявления не было никакого. На следующий день где-то в 16 часов появился один из руководителей "Водоканала", разговаривал грубо с мастером, которая руководила ликвидацией аварии, я подошла узнать, будет ли вода. Суть оказалась в том, что трубу, подлежащую замене, уже вытащили, осталось сварить на поверхности и спустить в яму, приварив там, а "Водоканал", не проверив, пустил воду. Яма обвалилась, наполнилась водой, надо было все начинать снова. Руководство мотивировало пуск воды личным разрешением Голова. Он мне позвонил и сказал: "Будут работы закончены или нет — воду в 12.00 пускай". Кто же виновен, что три дня малые дети не умывались, а для питья где брали родители — одному Богу известно. Воды не было ни горячей, ни холодной, а высчеты большие.

А в подъезде дома N 8 по улице Петренко устроили парилку — аж до пятого этажа. На любую ступеньку садись и жарь себя веником. Благодать! Да только стены в квартирах позеленели, и приходится, несмотря на холод, открывать окна и балконные двери, выпускать пар наружу, выпуская вместе с ним и драгоценное тепло. И опять Ванька с Петькой указывают перстами друг на друга.

Диспетчер РУККТС сказала мне, что это дело ЖЭКа — устранять аварии в домах, а они работают на трассах

— Двадцатого октября отключили воду в 4-м микрорайоне. Туда вошли школа N 14, детсад, дома N 12, 14, 22, 24, 18, 20 по улице Есенина и несколько домов по проспекту Строителей. Течь в водоводе была больше полугода, ремонт начали где-то числа 18-го октября, 20-го нас отключили внезапно, поздно вечером,

К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Повзрослели они до поры

ПРОКОПЧАНЕ-ВETERАНЫ 4-Й ТАНКОВОЙ

"Я вам завидую, кто жизнь провел в бою, кто защищал великую идею".

С. Есенин.

Иван ИЛЮШКИН

В ОТЛИЧИЕ от Есенина русский бард с кавказской фамилией Булат Окуджава считает, что война прошла не так, а победа не принесла ничего хорошего. Странно и горько слышать такое от участника войны.

У моих же героев не возникало и не возникает ни тени сомнений в великой значимости нашей Победы, они гордятся тем, что участвовали в защите Родины.

Я решил написать о всех прокопьевских ветеранах 4-й гвардейской танковой армии. У одного ветерана нет телефона, решил встретиться с ним лично. На мой вопрос: "Как увидеть Николая Григорьевича" мужчина средних лет ответил: "Он умер семь лет назад". Ему был 61 год. На доме осталась табличка: "Ветеран Великой Отечественной войны". Эта скорбная весть внесла сумятицу в мои мысли, и я долго не мог взяться за следующую заметку.

Будущий танкист Александр Корнилович Первуш-

кин танк Первушкина прошел с боями по Украине до Сандомира. На Сандомирском плацдарме держал оборону с октября 1944 года по январь 1945 года зарывшись в землю. Пушка танка стреляла по врагу, а водитель приводил в порядок двигатель и ходовую часть.

12 января началось наступление, и сержант Первушкин двинул свой танк вперед. Провел свой танк через всю Польшу, отбывая у противника города. За освобождение Кракова — столицы южного воеводства механик Т-34 Первушкин получил свою первую награду — медаль "За отвагу".

24 марта 1945 года 5-й гвардейский механизированный корпус был передан в распоряжение 4-й гвардейской танковой армии. В боях в Верхней Силезии много наших танков было подожжено немецкими фаустпатронами. Немцы использовали наш опыт борьбы с танками. Наши бронебойщики, солдаты со связками гранат, с зажигательными бутылками из незаметных укрытий уничтожали немецкие танки. Так и немецкие фаустпатронщики, укрывшись в небольших окопах, а то и просто из-за кустов поджигали своими фаустами наши танки. Обозленные наши танкисты нача-

ли ругать городов. Прорыв немецкой обороны был осуществлен форсированием реки Нейсе.

Гейбельс по радио сообщил: "Банды Лелюшенко прорвались за реку Нейсе, но успешно уничтожаются доблестными немцами".

За форсирование реки Нейсе сержант Первушкин был награжден орденом Славы III степени. Танк Первушкина двигался к Берлину. За взятие городов Ютеборг, Тройенбришцен механик-водитель Первушкин получил третью награду — орден Красной Звезды. Молодому Первушкину было тяжелее, чем остальным членам экипажа. Двигались ночами по лесистой местности (а лес часто горел), по песку, по весенней слякоти, танк застревал в грязи. К концу апреля стало легче. 2 мая дошли до Бранденбурга. 6 мая 4-я гвардейская танковая двинулась на юг освобождать Прагу. Танк Первушкина, форсировав Эльбу, и освободив город Карловы Вары, 9 мая ворвался в Прагу.

Война закончилась. 19-летний Александр Первушкин продолжал службу в армии. Демобилизовался 10 ноября 1950 года. Уроженец Алтая приехал в Прокопьевск, чтобы заняться мирным трудом. Поступил

для замены труб, а там была утечка. Мы сделали свое дело, а ЖЭК и "Водоканал" не могут решить, кто должен устранять утечку. Уже снег пошел, теплотрасса стоит открытая, мы можем оказаться крайними. Мы взяли и завалили ее.

— А вода так и течет?

— Да.

— И, думаю, до лета будет течь.

— Конечно, но это не наше дело. Пусть теперь своими силами раскапывают.

Пенсионерка З.С. Каданцева задала мне резонный вопрос:

— А кого-нибудь наказывают за все эти безобразия? Или прокукарекали, а там хоть не рассветай?

А я не знаю. Такие сведения в редакцию не поступают. Стало быть, не наказывают. А Зоя Сергеевна рассказала мне свою замечательную историю:

этажа, на любую ступеньку садись и жарь себя веником. Благодать! Да только стены в квартирах позеленели, и приходится, несмотря на холод, открывать окна и балконные двери, выпускать пар наружу, выпуская вместе с ним и драгоценное тепло. И опять Ванька с Петькой указывают перстами друг на друга.

Диспетчер РУККТС сказала мне, что это дело ЖЭКа — устранять аварии в домах, а они работают на трассах.

А от ЖЭКа N 7 я услышала следующее:

— Это утечка РУККТС — между 6-м и 8-м домами. Я им уже давала несколько телефонограмм, но никакого ответа. Разговаривала с главным инженером Титовым. Сказала: "Ели не устраните, то буду жаловаться в департамент".

Все-таки как не дружат между собой коммунальные службы. Как бы их помиловать, да построже?

умер семь лет назад. Ему был 61 год. На доме осталась табличка: "Ветеран Великой Отечественной войны". Эта скорбная весть внесла сумятицу в мои мысли, и я долго не мог взяться за следующую заметку.

Будущий танкист Александр Корнилович Первушкин был призван в ряды Красной Армии 10 ноября 1943 года. После учебы в учебном полку сержант Первушкин был отправлен механиком-водителем танка Т-34 20 мая 1944 года на фронт, в 51-й танковый полк 10-й механизированной бригады 5-го механизированного корпуса.

ши броневоеищики, солдаты со связками гранат, с зажигательными бутылками из незаметных укрытий уничтожали немецкие танки. Так и немецкие фаустпатронщики, укрывшись в небольших окопах, а то и просто из-за кустов поджигали своими фаустами наши танки. Обозленные наши танкисты начали стрелять из пушек по одиночным целям. Танку Первушкина повезло, он уцелел для дальнейших тяжелых боев в логове фашистов.

Немцы построили оборонительные рубежи на реках Одер, Нейсе, Шпрее, многочисленных каналах, возвели круговую оборону вок-

форсировал Эльбу, и освободив город Карловы Вары, 9 мая ворвался в Прагу.

Война закончилась. 19-летний Александр Первушкин продолжал службу в армии. Демобилизовался 10 ноября 1950 года. Уроженец Алтая приехал в Прокопьевск, чтобы заняться мирным трудом. Поступил на работу в Черногорскую автобазу и продолжает работать здесь шофером до сегодняшнего дня.

В 1952 году Александр Корнилович женился на Валентине Сергеевне. У них родились две дочери. У Александра Корниловича и Валентины Сергеевны две внучки и внук.

РАСПОРЯЖЕНИЕМ главы администрации города введен особый порядок отключения предприятий за неуплату услуг электротеплоснабжения и телефонной связи.

Этим распоряжением в целях урегулирования вопросов оплаты услуг утвержден особый порядок отключения от источников подачи электроэнергии, тепла и воды предприятий повышенной пожаровзрывоопасности и неблагоприятного экологического воздействия на окружающую среду. В нем предусмотрено, что владелиц электротеплоснабжения по истечении трех дней после окончания срока, установленного договором, письменно предупреждает потребителя о том, что в последующие семь дней может ограничить отпуск соответствующих топливно-энергетических ресурсов.

При задержке платежей в течение этих десяти дней владелец может ввести ограничения поставок до уровня аварийной брони.

При неуплате потребителем задолженности в течение следующих пяти дней владелец источников письменно уведомляет потребителя о предстоящем отключении. Извещает администрацию и штаб гражданской обороны города о полном прекращении подачи, отгрузки соответствующих топливно-энергетических ресурсов за три дня до вручения предприятию уведомления об отключении.

При предъявлении потребителем платежного документа, подтверждающего погашение задолженности, при заключении с предприятием договора о сроках и взаимовыгодных условиях взаиморасчета, при согласовании с предприятием графика погашения задолженности на взаимовыгодной основе и при условии его соблюдения владелец источника ресурсов имеет право отозвать уведомление о предстоящем отключении предприятия.

Подключение источников производится их владельцами в

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

КАК ОТКЛЮЧАТЬ ЗА НЕУПЛАТУ

течение рабочей смены в день получения финансовых документов, подтверждающих погашение задолженности.

В случаях, когда предприятие-потребитель не в состоянии достигнуть договоренности или выполнить условия погашения задолженности, оно обязано обеспечить безаварийную остановку технологического оборудования и вывод его из техпроцесса или перевод на автономную систему охлаждения и теплоснабжения. Необходимо произвести безаварийную остановку котельных (кроме котельных ЖКХ и соцсферы), обеспечить запас воды в пожарных резервуарах и локальных системах пожаротушения, обеспечить в зимнее время вывод систем из рабочего цикла, предупреждая случаи их размораживания.

При погашении задолженности предприятие-потребитель уведомляет об этом владельца источника, предъявив копии платежных документов, и оплачивает расходы, связанные с подключением. О предстоящем запуске не менее чем за сутки извещает центральную диспетчерскую службу "05", штаб ГО, органы пожарной охраны, комитет окружающей среды и природных ресурсов.

Предприятия несут полную ответственность за безопасную остановку, запуск и эксплуатацию технологического оборудования, пожарную и экологическую безопасность в соответствии с действующим законодательством РФ.

Распоряжением главы администрации утвержден перечень предприятий повышенной пожаровзрывоопасности и экологического воздействия на окружающую среду, в отношении которых вводится этот порядок. К ним относятся шахты и разре-

зы АО "Угольная компания "Прокопьевскуголь", АО "Хладокомбинат", комбинат хлебопродуктов, АООТ "Хлебокомбинат", АООТ "Гормолзавод", АО "Фарфоровый завод", АО "Электромашин", экспериментальный завод, АО "ПЗША", ЖБИ треста ПУС. Котельные, принадлежащие этим предприятиям, обслуживающие объекты ЖКХ, социального и культурного назначения, исключаются из этого перечня.

Утвержден также перечень предприятий, организаций и учреждений, на которых запрещается отключение источников электротеплоснабжения и телефонной связи по причине задолженности. Сюда включены все котельные, предназначенные для объектов ЖКХ и социальной сферы, АО "Водоканал", городские и междугородные системы связи: МТС, телеграф, радио, АТС-2, АТС-3, телевидение, очистные сооружения промышленных предприятий, пожарные части, вневедомственная охрана города, трамвайное управление, ГУВД с его подразделениями, больницы, поликлиники, школы, дошкольные учреждения, муниципальный и ведомственный жилой фонд.

Отключение потребителей электротеплоснабжения и телефонной связи, не вошедших в вышеуказанные перечни предприятий, производится после уведомления их телеграммой не ранее чем через трое суток, включая день уведомления, после оповещения городской диспетчерской службы "05".

Данное распоряжение издано в соответствии с постановлением Правительства РФ N 307 от 08.04.94 г. "О дополнительных мерах по повышению ответственности потребителей за своевременное проведение расчетов за топливно-энергетические ресурсы". Контроль за его исполнением возложен на первого заместителя главы администрации города А.А. Кошкина.

Пресс-центр администрации.



надьевна, сын Миша и бабушка Алла Григорьевна). Эта семья получила кухонный комбайн и памятные сувениры.

За артистизм, вокальное мастерство семейный ансамбль Митрофановых (Эдуард, Людмила и Анжела) награжден кухонной машиной и памятными сувенирами.

Лучшей солисткой конкурса жюри признало Людмилу Баженову и особо отметило ее семейный ансамбль в составе Николая Ивановича, Веры Савельевны, Софьи и Людмилы, владеющих разнообразными музыкальными инструментами. Призы – китайский чайный сервиз и сувениры.

Жюри поблагодарило за участие в городском конкурсе семейных ансамблей "Музыка в нашем доме" и наградило поощрительными призами семьи Басовых, Шадриных, Семушиных, Кобловых. Им подарены на память о конкурсе китайские термосы и памятные сувениры.

Были подведены и итоги конкурса семейного творчества. 1 место присуждено семье Лучшевых за разнообразие и качество представленных работ, приз – самовар. Жюри отметило семьи Пушкаревых и Черкасовых за активное творческое участие в сохранении старинных русских традиций. Им подарены памятные сувениры. Со словами благодарности за участие в конкурсе были вручены памятные сувениры – термосы – семьям Цапиш, Глушковых, Дудкиных, Вебе.

(Наш корр.).

Фото Н. БАБАРИЦКОГО.

КОНКУРС

МУЗЫКА В НАШЕМ ДОМЕ

23 ОКТЯБРЯ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО ПРОШЕЛ ГОРОДСКОЙ КОНКУРС СЕМЕЙНЫХ АНСАМБЛЕЙ



УЧАСТНИКИ конкурса не только продемонстрировали свои музыкальные способности, но и приняли участие в выставке декоративно-прикладного искусства.

И вот подведены итоги. Гран-при конкурса (самовар и чайный сервиз от администрации города) присужден семейному ансамблю в составе Евдокии Аристарховны Белолипской и Максима Афанасьевича Сидорова (на снимке слева) – за прекрасное выступление в конкурсе, за участие в выставке, за артистизм, любовь к русской народной песне. Посоветовавшись, жюри решило победителями конкурса признать семейные ансамбли Смирновых (мама

Спорт

ФУТБОЛ

В ДЕВЯТКЕ

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА РОССИИ, вторая лига подгруппы "Сибирь"

	И	В	Н	П	М	О
"Чкаловец", Новосибирск	22	16	3	3	52:12	35
"Томь", Томск	22	12	6	4	47:15	30
"Кузбасс", Кемерово	22	13	3	6	38:19	29
"Динамо", Барнаул	22	11	5	6	21:18	27
"Иртыш", Тобольск	22	10	6	6	32:23	26
"Торпедо", Рубцовск	22	9	7	6	31:30	25
"Металлург", Новокузнецк	22	7	7	8	29:28	21
"Динамо", Омск	22	8	3	11	31:39	19
"Мотор", Прокопьевск	22	7	5	10	16:33	19
"Самотлор-XXI", Н-Вартовск	22	6	5	11	17:30	17
"Шахтер", Киселевск	22	2	5	14	24:67	9
"Политехник-92", Барнаул	22	2	3	17	11:36	7

ПОДВЕДЕНА последняя черта под турнирной таблицей подгруппы, где выступал "Мотор". Обыграв 3:1 в Киселевске местный "Шахтер", омские динамовцы смогли занять восьмую строчку, отстыв прокопчан. "Кузбасс", принимая на "Химике" ближайших преследователей – томскую "Томь", не смог даже удержать желанную ничью, гарантирующую вторую строчку: проигрывает с минимальным счетом – 1:2. А ведь "Кузбасс" в начале сезона рассчитывал только на первое место!

Новокузнецчане уже не первый сезон лихо начинают сезон, а заканчива-

ют где-то в середине турнирной таблицы. Организаторы уже сделаны: оба тренера смещены со своих постов. Последнюю встречу новокузнецчане уступили новосибирцам с минимальным счетом – 0:1.

Сыгран первый переходный матч за выход в первую лигу. "Чкаловец" 16 октября в Якутске уступил с минимальным счетом 1:2 "Динамо". Хозяева открыли счет на 38-й минуте (Харахасал), гости отыгрались на 45-й (Абголец). Победный мяч хозяева провели за 12 минут до окончания игры (Самушкин).

(на снимке слева) – за прекрасное выступление в конкурсе, за участие в выставке, за артистизм, любовь к русской народной песне. Посоветовавшись, жюри решило победителями конкурса признать семейные ансамбли Смирновых (мама – Ирина Александровна и дочери – Женя, Оля, Яна), Шурховецких (родители – Виктор Александрович, Ольга Владимировна и дочь Оля (на снимке внизу)).

От администрации города им вручены самовары и памятные подарки. Жюри особо отметило высокий артистизм Жени Смирновой. Отмечено и высокое исполнительское мастерство семейного ансамбля Обыденовых (Максим Юрьевич, Алла Ген-



МИЛОСЕРДИЕ

Внимание! "ШП" объявляет благотворительную акцию

"Библиотека для приюта"

УВАЖАЕМЫЕ прокопчане, просим откликнуться и помочь недавно открытому Дому сестринского ухода в создании собственной библиотеки для престарелых людей. Книги очень помогут старикам разнообразить досуг.

Приносите книги непосредственно в Дом сестринского ухода, расположенный по адресу: ул. Томская, 20 (идти от пл. Шахтеров по ул. Вокзальной до школы № 4, приют расположен за школой), или в редакцию "Шахтерской правды" (отдел городской жизни). Телефон приюта 2-40-08, отдела городской жизни "ШП" – 2-29-13.

В приюте также будут очень рады принять от вас предметы, связанные с уходом за больными, – судна, повязки для пролежней и т.д.

Обращаемся к коммерческим структурам города: в приюте находятся те люди, которые более всех нуждаются в вашей материальной и финансовой помощи. Приюты всегда в России находились под патронажем русских меценатов. Возрождайте добрые традиции!

рующую вторую строчку. проигрыш с минимальным счетом – 1:2. А ведь "Кузбасс" в начале сезона рассчитывал только на первое место!

Новокузнецкие уже не первый сезон лихо начинают сезон, а заканчива-

счетом 1:2 "Динамо". Хозяева открыли счет на 38-й минуте (Харахасал), гости отыгрались на 45-й (Абголец). Победный мяч хозяева провели за 12 минут до окончания игры (Самушкин).

ХОККЕЙ

Высшая лига, V зона, подгруппа "Сибирь", 1 этап

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 25 ОКТЯБРЯ

	И	В	Н	П	Ш	О
"Шахтер", Прокопьевск	20	13	3	4	89-51	29
"Металлург", Ачинск	20	13	1	6	76-55	27
"Авангард-2", Омск	20	11	4	5	60-59	26
"СКГШУ", Грамотеино	20	11	3	6	100-57	25
"Сибруда", Таштагол	20	10	4	6	79-65	24
"Мотор", Барнаул	20	10	2	8	76-51	22
"ШВСМ", Усть-Каменогорск	20	9	3	8	88-88	21
"Янтарь", Северск	20	5	1	14	63-83	11
"Шахтер – Metallург-2", Новокузнецк	20	5	1	14	51-86	11
"Сибирь-2", Новосибирск	20	2	0	18	43-127	4

Результаты игр, проведенных 19-20 октября

"Авангард-2" – "СКГШУ" – 4:3, 2:4.
 "Мотор" – "Шахтер-Металлург-2" – 5:1, 9:2.
 "Шахтер" – "ШВСМ" – 2:3, 4:4.
 "Металлург", А. – "Янтарь" – 5:4, 9:7.
 "Сибирь-2" – "Сибруда" – 2:6, 2:1.

23-24 октября

"Сибирь-2" – "Шахтер" – 3:6, 2:4.
 "Янтарь" – "СКГШУ" – 3:9, 2:5 (игра проводилась в Грамотеине).
 "Металлург", А. – "Шахтер-Металлург-2" – 7:3.
 "Мотор" – "Авангард-2" – 1:2, 5:3.
 "Сибруда" – "ШВСМ" – 4:4, 9:1.

Поздравляем!

**Уважаемую
Ирину Павловну РОДНЕНКО
с 55-летним юбилеем!**

Желаем вам удачи, счастья, радости, тепла, добрых дел и преданных друзей.

Пусть никогда не иссякнет в вас желание вечно служить людям.

*Пусть душа не знает холода,
Как летний сад в цвету.*

*Пусть сердце будет вечно молодо,
И жизнь похожа на весну.*

Коллектив ТсОО "Антрод".

**Уважаемую
Людмилу Федоровну ШАКИРО
с юбилеем!**

*Хоть года, как мосты,
В дни рожденья сгорают без дыма,*

*Пусть приходят мечты,
И желанья в душе не остынут!*

*Больше радостных дней!
Пусть удача приходит в дом чаще,*

*Лучше жить и яснее,
Когда есть ощущение счастья.*

Друзья и сотрудники.

ЗА НЕПОЛНЫЕ 10 месяцев этого года линейная милиция станции Прокопьевск зарегистрировала 48 правонарушений, совершенных подростками. И все эти правонарушения связаны с безопасностью движения поездов. Чаще всего именно дети совершают хулиганские поступки на железной дороге. Вскрывают релейные шкафы, разбирают приборы, выводят из строя светофоры, не думая о том, что их шалости могут

СЛУЖБА 02

Жестокость железной дороги

светофора повредили учащиеся школы-интерната N 12 Женя Трофимов и Алеша Кузнецов. Три поврежденных светофора на совести Аллы Багдарсян, Надежды Полоухиной и Вероники Дудай.

взрослые идут по ней, как по тротуару. И как результат — травмированные пешеходы, искалеченные судьбы. За девять месяцев было травмировано 18 человек, семь из них смертельно. До сих пор оста-

лика бросился под последний вагон электропоезда мужчина на 35-40 лет, рост 175 см, худощавого телосложения, волосы черные, усы, тип лица азиатский, на руках татуировки: "1958", "Никита".

Двенадцатого августа на 345 км (перегон Тупик-Зенково) смертельно травмирован мужчина 45-50 лет, рост 165 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые.

Третьего октября на 346

ФИЛИАЛ РОССИЙСКОЙ ШКОЛЫ МЕНЕДЖЕРОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ приглашает всех желающих получить специальность: **СПЕЦИАЛИСТ МАЛОГО БИЗНЕСА; ЭКОНОМИСТ ПО БУХГАЛТЕРСКОМУ УЧЕТУ.**

Курсы лекций, консультации, необходимые начинающему предпринимателю, взаимовыгодные контакты.

А также мы можем направить вас на обучение за рубеж (Чехия, Германия, США).

Справки по телефонам: 2-12-19, 2-20-07, 2-15-36.

В СВЯЗИ с ликвидацией горкома профсоюза работников кооперации, расположенного по адресу: ул. Жолтовского, 4, претензии принимаются до 15 ноября 1994 года.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "КУЗБАО" г. Киселевска принимает заявки на **ПОСТАВКУ УГЛЯ** для котельных предприятий и организаций.

Тел. диспетчера 6-13-36, с 10 до 12 час.

ШСУ N 1 требуются: **ПРОХОДЧИКИ, ГОРНОРАБОЧИЕ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ ПОДЗЕМНЫЕ, ГОРНОМОНТАЖНИКИ, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ВОДИТЕЛЬ АВТОКРАНА.**

Тел. 2-46-14.

ВНИМАНИЮ жителей 3-4 микрорайонов! В помещении телевизионного ателье по ул. Обручева, 48 открыт

МАГАЗИН "ПРОМЫШЛЕННЫЕ И ПРОДОВОДЫ".

Посетите наш магазин.

ЖЕНЩИН, мужа которых погибли в шахте, просим собраться у объединения 14 ноября в 15 часов "О решении наших проблем".

ДЕПАРТАМЕНТ по торговле и защите прав потребителей напоминает, что на основании постановления администрации Кемеровской области N 32 от 11.07.94 г. "О примерных правилах работы предприятий розничной торговли на территории Кемеровской области" и приказа N 60 от 15.09.94 г. департамента по торговле и защите прав потребителей все предприятия, независимо от форм собственности, в срок до 15.11.94 г. обязаны иметь таблички с номерами телефонов, осуществляющих контроль за работой предприятий: 2-32-78 — отдел цен, 2-67-28 — отдел качества товаров, 3-25-17, 3-31-24 — санитарная милиция, 2-00-56 — отдел защиты прав потребителей.

Объявление, данное в газету "Шахтерская правда" в N 159 от 14.10.94 "О ликвидации муниципального предприятия "Надежда", считать недействительным.

Комитет по управлению имуществом при администрации г. Прокопьевска.

ПРОДАЮ

• ДОМ по ул. Запарковой, 18. Есть гараж (р-н Зенковского парка).

• 4-КОМН. квартиру улучшенной планировки. *Тел. 2-13-48.*

• "ЗА3-986А". *Тел. 3-40-30.*

• ДОМ по ул. Кемеровской, 31. Есть гараж, водопровод. *Трамвай N 3, ост. "Молодежная".*

• 2-КОМН. благоустроенную квартиру на Ясной Поляне. *Тел. 2-89-05, с 10 до 16 час.*

• ДОМ по ул. Парковой, 37. Есть постройки, водопровод. *Автобус N 24, ост. "Мост". Электричкой до Зенковского парка.*

• большой двухэтажный ДОМ по ул. Студенческой, 11 (Большая Талда).

• 2-КОМН. квартиру новой планировки в 4-м микрорайоне. *Рабочий тел. 2-01-91.*

• рубленый ДОМ по ул. Бо

ками. *Трамвай N 1, 6, ост. "Управление трамвая".*

МЕНЯЮ

• 1-КОМН. благоустроенную квартиру и 1-КОМН. неблагоустроенную (под снос) квартиру на 2-КОМН. квартиру; 2-КОМН. благоустроенную и 1-КОМН. неблагоустроенную квартиры (под снос) на 3-КОМН.; хороший большой ДОМ со всеми постройками на Северном Маганаке на 3-КОМН. квартиру или ПРОДАМ.

Рабочий тел. 2-33-63, домашний — 2-80-31, до 20 час.

• 3-КОМН. благоустроенную квартиру по пр. Ленина, 10-65 на 3-4-КОМН. улучшенной планировки в 3-6-м микрорайонах, с доплатой.

• 4-КОМН. квартиру (3 этаж) по ул. Институтской на 2- и 1-КОМН. *Тел. 2-13-48.*

УТЕРЯННОЕ

• СВИДЕТЕЛЬСТВО об окончании 11 педкласса, выданное в 1990 г. на имя

ний, совершенных подростками. И все эти правонарушения связаны с безопасностью движения поездов. Чаще всего именно дети совершают хулиганские поступки на железной дороге. Вскрывают релейные шкафы, разбирают приборы, выводят из строя светофоры, не думая о том, что их шалости могут вызвать крушение поезда, привести к человеческим жертвам. А какой материальный ущерб наносят они железной дороге и самим себе! Ведь за разбитые светофоры, выведенные из строя шкафы приходится рассчитывать из родительского кармана. Стоимость только одной разбитой линзы составляет 17 тысяч 500 рублей. Четыре

ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ

светофора повредили учащиеся школы-интерната N 12 Женя Трофимов и Алеша Кузнецов. Три поврежденных светофора на совести Аллы Багдарасян, Надежды Полосухиной и Вероники Дудай.

В течение двух вечеров двое восьмиклассников из школы N 2 бомбили релейные шкафы на железной дороге, материальный ущерб составил свыше 20 миллионов рублей. И не подумали эти великовозрастные дети, что ущерб придется возмещать их родителям.

Железная дорога у нас проходит по городу. И дети, и

взрослые идут по ней, как по тротуару. И как результат — травмированные пешеходы, искалеченные судьбы. За девять месяцев было травмировано 18 человек, семь из них смертельно. До сих пор остаются неопознанными четыре травмированных. Семнадцатого марта на станции Прокопьевск в полувагоне был обнаружен труп мужчины 40—45 лет, рост 165 см, худощавого телосложения, темно-русый, усы с проседью, на подбородке шрам, на теле татуировки: женщина с розой, кобра, индеец с луком.

Второго июля в районе Ту-

волосы черные, усы, тип лица азиатский, на руках татуировки: "1958", "Никита".

Двенадцатого августа на 345 км (перегон Тулик—Зенково) смертельно травмирован мужчина 45—50 лет, рост 165 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые.

Третьего октября на 346 км (перегон Тулик—Зенково) смертельно травмирован мужчина 60—65 лет, худощавого телосложения, волосы длинные темные с проседью.

Просим граждан, которые могут что-либо пояснить по данным фактам, обратиться по адресу: г. Прокопьевск, ул. Вокзальная, 50. Тел. 2-49-86.

**ЛОВД
НА СТ. ПРОКОПЬЕВСК.**

ПОСТ ГАИ

СТИХИЙНОЕ БЕДСТВО: ЗИМА

ВЕЧЕР 23 октября стал в нашем городе "зимним": опустилась температура и повалил снег. К двадцати часам все дороги сковала гололедица, и они стали непроходимыми. Выстроились километровые "пробки" на подъемах, движение было парализовано.

Угодившие в переplet задавались вопросом: где же ДЭУ? В этот день дорожно-эксплуатационное управление без единого рубля на счету пребывало в унылом бездействии. Машины стояли без горючего, люди разошлись по домам.

К чести начальника ДЭУ М.М. Губайдулина, в сложившейся непростой ситуации он не снял с себя ответственности за обстановку в городе. Поднял работ-

ников. Не получив финансовой поддержки в администрации, обратился к состоятельному частному лицу. На вырученные деньги произвели заправку транспорта, и в 22 часа машины вышли на дороги. За ночь было разбросано 230 тонн песочно-соляной смеси. К утру проблема гололедицы была снята.

Что называется, победили. Но такая победа вызывает тревогу. На сегодня ДЭУ располагает приличной материальной базой, полностью укомплектовано людьми. А нормально работать не может. Из-за острейшего финансового голода предприятие не запаслось на предстоящий сезон противогололедными материалами (имеющихся запасов — на два бу-

ранчика). Нет денег даже на бензин. Рабочие с августа не получают зарплату.

Такая картина сегодня вряд ли кого шокирует — все в больших затруднениях. Но нельзя забывать, этой службе надлежит обеспечивать безопасность на зимних дорогах. Будет плохо ей — каково станет нам? Город должен помочь своим дорожникам, иначе зима превратится для всех в многомесячное стихийное бедствие.

Ю. СЕРДЮК,
старший госавтоинспектор
дорожного надзора ГАИ.

Зенковского парка.

• большой двухэтажный ДОМ по ул. Студенческой, 11 (Большая Талда).

• 2-КОМН. квартиру новой планировки в 4-м микрорайоне.

Рабочий тел. 2-01-91.

• рубленый ДОМ по ул. Блюментальной, 45 (р-н городского рынка). Есть баня, стайка, теплый гараж.

Тел. 2-11-37, с 8 до 17 час.

• недорого ДОМ по ул. 2-й Осетинской, 15 (р-н Красной Горки). Есть все постройки.

• недорого небольшой ДОМ по ул. Кирзаводской, 41 (р-н РСУ N 2) со всеми построй-

микрорайонах, с доплатами.

• 4-КОМН. квартиру (3 этаж) по ул. Институтской на 2- и 1-КОМН.

Тел. 2-13-48.

УТЕРЯННОЕ

• СВИДЕТЕЛЬСТВО об окончании 11 педкласса, выданное в 1989 г. на имя Манаповой Нины Юрьевны, считать недействительным.

НАШЕДШЕГО

• ТЕХПАСПОРТ и ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ на имя Вельмискина Андрея Анатольевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: Новосафоново, ул. Юбилейная, 2.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность замдиректора по быту ш. "Ноградская" Михайликову В.Г., участку МДГШО, главному врачу ЦТМО Ликстанову М.И., коллективу лаборатории, Ромашко В.А., друзьям по учебе, соседям и всем, кто разделил наше горе и пришел проводить в последний путь нашего дорогого сына Черкесса Виталия.

Родители.

КОЛЛЕКТИВ АО "Центральная обогатительная фабрика "Зиминка" скорбит по поводу безвременной кончины главного инженера ТАМАРКИНА Олега Матвеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

КОЛЛЕКТИВ АО "Кузбассуглеобогащение" скорбит по поводу безвременной смерти главного инженера ЦОФ "Зиминка" ТАМАРКИНА Олега Матвеевича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А

Телефоны: зам. редактора — 2-28-07, 2-47-94; ответ. секретаря — 2-34-75; отдела фотоиллюстраций — 2-28-20; отделов редакции: общественно-политической жизни — 2-28-22; социально-бытовых проблем — 2-28-93; городской жизни — 2-29-13; отдела писем — 2-28-90; бухгалтерии и отдела объявлений — 2-34-77.
Объем 1 п. л. Индекс 51919. Заказ 250. Тираж 25000 экз.
Подписано в печать 31 октября в 18-00.

Соучредители: коллектив редакции газеты "Шахтерская правда", администрация г. Прокопьевска Кемеровской области. Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Омск) 20.05.94г. Свидетельство о регистрации №1.
Отпечатано офсетным способом в акционерной издательско-полиграфической компании "Пласт-1". Тел. 2-28-05.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО.